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Подмешивающий модуль ISOTHERM

Назначение:

Подмешивающий модуль IsoTherm предназначен для поддержания постоянной температуры подачи в низкотемпературных системах отопления (напр. теплый пол) и позволяет бесступенчатую регулировку температуры подачи в пределах от 27 до 42 оС.

IsoTherm применяется в системах, в которых высокотемпературное отопление ( напр. радиаторы) совмещено с низкотемпературным. Так как температура поверхности теплого пола не должна превышать 29 оС в жилой и 35 оС в краевой зоне, температура подачи должна удерживаться на более низком уровне, чем температура подачи котла.

Функция:

Установленная температура подачи поддерживается смесительным (термостатическим) вентилем TempGuard. Его чувствительный элемент находится в непосредственном контакте с теплоносителем, что позволяет немедленно реагировать на изменение его температуры, подмешивая соответственно большее или меньшее количество горячей котловой воды.

“Впрыснутая” котловая вода смешивается с водой, поступающей из обратного коллектора теплого пола и направляется через насос в подающий коллектор. 

Установленный в целях дополнительной безопасности на подаче теплого пола ограничитель температуры выключает насос при превышении температуры подачи 60 оС. При понижении температуры насос включается вновь. 

Установка желаемой температуры подачи производится с помощью рукоятки вентиля. Термометр позволяет отслеживать актуальную температуру подачи.

Часть воды всегда направляется по “малому” кругу на чувствительный элемент смесительного вентиля, что обеспечивает постоянное отслеживание температуры подачи, а также выполнение функции байпаса при закрытии всех термостатических вентилей на коллекторе теплого пола (если использутся электроприводы).

Монтаж:

IsоTherm может быть смонтирован с правой и левой стороны на все коллекторы типа HKV или HKV-T. Все соединения с плоскими уплотнениями, обеспечивающих простоту и быстроту монтажа.

Технические данные:

Макс.рабочая температура 


+90 оС

Мин. рабочая температура


–20 оС

Макс. рабочее давление 


10 бар.

Макс. мощность отопительной системы 
8 кВт

Kvs смесительного вентиля, не менее

1 м3/ч

Материалы:

Арматура:


прессованная латунь MS 58
Патрубки:


латунь MS 63

Пружина вентиля:

нерж. сталь

Упротняющие кольца:

EPDM

Плоские уплотнения:

AFM 34 или EPDM

Номер артикула/комплектация:

IsoTherm

44 02 070

DN 20

Пределы регулирования температуры подачи: 27 – 42 оС

В комплект входит насос WILO RS 25/6-3

Коллекторы для теплого пола:

Коллектор тип HKV:



Коллектор тип HKV-T с указателями

2 – 12 колец




расхода на подающем трубопроводе







2 – 12 колец
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